Escritorio L
Eléctrico

ergonomics



Manual de Montaje

Instrucciones panel de control digital Reiniciar

Presione el boton “V” para bajar, hasta el minimo de
altura, suelte y vuelva a presionar “V”entre 8 a 10
segundos. Aparecera “RST”en la pantalla. La columna

j\[} de elevacion bajara e ira hacia arriba levemente
mostrando la altura inicial de fabrica.

, | Guardar posicion y ejecucion de
| ’ memoria.

Eleve su escritorio hasta la altura deseada. Luego
/\ \/ presione sostenidamente "S". La pantalla mostrara
— e "S-". Ya puede seleccionar una de las 4 memorias
presionando el nimero elegido (del 1al 4) para
almacenar la altura. Puede aimacenar hasta 4 alturas

v v v v v repitiendo este procedimiento.

(=x))
(5xe)]
=

©T

1 2
3 4 7

Pantalla Led Memoria Fijar memoria Arriba Abajo
Bloquear y Desbloquear
Bloquear: Mantener presionada el botén "S" y el botdn
arriba "A" al mismo tiempo durante 8 a 10 segundos aprox.
Aparecerd“Loc”.
Desbloquear: Presionando el botén "S" y el boton abajo
"v" al mismo tiempo durante 8 a 10 segundos aprox.



Instrucciones

[
Soporte Marco (1) Columna (1) [O] Piet (1)
lateral (1)
— © =i
Base (1) Cable de Caja de [ Cable de
transferencia (1) control (1)

alimentacion (1)

Pie2 (1)

Control
digital (1)

Lista de piezas

R (R G \ )
O & & & &
& & ¢ € |

Regulador Tornillo Tornilo [0 Tornilo  [F] Tornillo  [@] 6mm Barra

pie (4) M640(8) M6*6(4) M6*2(4) M442(d) hexagonal (1)
%) AN %)

[RI Tornillo Sujeta 4mm Barra Tornillo Ojal Tornillos de

T 4*16 (3) cable (3) hexagonal (1) M 8*20 (6)  plastico (6) repuesto (1)

Herramientas
de montaje

7

\ ([

A
&)

Destornillador de
cruz (No incluido)




@ @l i

e : Nota: La barra hexagonal (Q) en el
/ ' lateral (A) debe ser utilizada post
X8 instalacién de 4 tornillos M6X10.

[N] x4

Nota: Utilice la llave de 6 mm (Q) para
apretar los 6 tornillos M8*20 en los
pies de la mesa y use la llave 4 mm
(T) para fijar la base y la columna con
los 4 tornillos M6*16.

[U] xe



Nota: Utilice el destornillador de cruz
para fijar el controlador digital al
escritorio con los tornillos M4*12.

Nota: Utilice la llave 4 mm (T) para fijar
el marco de la mesa con el escritorio
utilizando los tornillos M6*12.

[F] x4






Cddigos de error

funciona o el cable de entrada esta dafado.

ERROR EN < . <
PANTALLA FALLA OBSERVADA /ACCION METODO DE SOLUCION
Presione el botén “V” para bajar hasta el
AST/RST Reiniciar minimo de altura, sueltey vuelva a presionar
“V"de 8 a 10 seg. La columna bajaré e ird hacia
arriba levemente.
EO1 Potencia de salida excede los 45 Volt Verlﬁque l? foente de suministro de
energia principal.
EO2 Diferenciarde aitura anire las patas del Realizar operacion de reinicio.
escritorio superior a1cm.
EO4 Panel de control con falla de conexion Verifique y ajuste la conexion de los
o de comunicacion. cables que van al panel de control.
Aviso de colision. Interrupcion de ) » .
E05 funcionamiento por contacto con objeto RORIERE opeIacion de rerkcic.
EO6 Falla de la fuente de alimentacion principal, Cambie el cable para otra Fuente de
voltaje de salida es inferior a 20 Volt. energia principal o verifique la conexion.
EOQ7 Error funcionamiento de escritorio en movi_ Desconectar con?ctal.' nL.Jevamepjce ala
miento con baja de voltaje inferior alos 20 V. fuente d? de energia principal. Verifique
la conexion.
EO8 Ambas patas con inclinacion y desnivel. Realizar operacion de reinicio.
emperatura de la caja de control por fun_ | Dejar enfriar por 18 minutos antes de
HOT Alta t tura de la cajad trol por fu Dej fri 18 minut tes d
cionamiento continuo por sobre los 2 minutos. | reiniciar movimiento.
E1 Motor I: No conectado correctamente. Desconectar y conectar el motor.
E12 L\)A OO Stit():iro’I:nPilr;eTI(::C;%r;trol (display) nomuestra | ¢opiar panel control (display)
Compruebe si la fase de conexién del
E13 Motor | Fallé de la fase predeterminada, motor es correcta segun la polaridad.
fase interrumpida (fase rota) Verifique que no esté roto o invertido el
conector de los cables en el motor.
Motor I: El sensor de posicién horizontal no Verifique la se'nal ’entrada. Instalar. e,l,
E14 controlador ajustandolo en la posicion

adecuada o cambie los cables de conexion.




E15

Motor I: cortocircuito interno en motor.

Cambie motor.

Motor I: Rotor o varilla de motor bloqueada

Realizar operacion de reinicio.
E16 (cardan de movimiento y traccion). P
E17 La direccién de giro y funcionamiento del Cambiar el cable de entrada y el cable del
motor es incorrecta. motor y aplicar reinicio.
E18 Carga de motor excesiva. Reducir el peso sobre el escritorio.
Compruebe que todos los cables tengan
E21 Motor II: no conectado correctamente P a 9
buena conexion.
Motor IIl: Panel de control (display) no . .
Cambiar panel de control (display).
Lzz muestra sefial. No funciona. P (display)
Compruebe si la fase de conexion del motor
E23 Fallo de la fase predeterminada, fase es correcta segun la polaridad. Verifique que
interrumpida (fase rota). no esté roto o invertido el conector de los
cables en el motor.
E24 Motor II: El sensor de posicion horizontal no Vern;quIJedIa se.nalt::;rallda I?stalar. e.I’
funciona o el cable de entrada esta dafiado. controlador ajus R 00 €na posicion .
adecuada o cambie los cables de conexién.
E25 Motor II: El sensor de posicion horizontal no Ven?qLIJedIa Sefnalt::ge:da ITStalar_ e_l,
funciona o el cable de entrada esta dafiado. controlador ajus . 9I0 €11 & POSICicH »
adecuada o cambie los cables de conexion.
Motor II: Rotor o varilla de motor bloqueada . » o
E26 (cardan de movimiento y traccion). ReskzSr op=reciin de rekicie.
E27 Motor II: La direccion de giro y funcionamiento Cambiar el cable de entrada y el cable del
del motor es incorrecta. motor Il. Aplicar reinicio.
E28 Excesiva carga en el motor Il. Sobrecarga. Reducir el peso sobre el escritorio.
Falla de la caja de control en serie (controladora):
E40 L A
No continuidad de .Ia sefial P,Of mal contacto Compruebe que todos los cables tienen
entre el p.anel de alimentacion y el panel de buena conexion.
control (display) o cable roto.
E41 Senal de la caja de control serial Compruebe que todos los cables tengan
(controladora) es incorrecta. buena conexién o cambie la controladora.
E42 Memorlzadqr .d,anado. Error al Cambiar la controladora.
guardar posicion.
E43 Sensor con la funcién de detencién al en_ Compruebe que todos los cables tengan

contrar un obstaculo esta fuera de servicio.

buena conexién o cambie la controladora.




